1. Po wykonaniu dziatan 8 - (24 - 6) -9 + 42 : 7 - 3 otrzymamy:

[ ]A)136 [ ]B)142 [ ]cy183 [ |D)138

2. Tata Tomka zarabia netto 3264 zi, a mama potowe mniej. lle zarabiajg rodzice Tomka razem?
[ ]A)1632 zt [ ]B)4698 zt [ ]c)4986 zt [ ] D)4896 zt

3. Jednostki dtugosci to:
|:| A) decymetr, litr |:| B) kilometr, decymetr
|:| C) milimetr, gram |:| D) centymetr, dekagram

4. Srednica kota ma dlugo$é 12 cm. Dlugo$é promienia w skali 1:6 wynosi:

DA)6cm |:|B)360m |:|C)1cm |:|D)20m
1.1,
5. Wartoscia wyrazenia 3 + 679 jest
3 1" 1 ) 15
1A 35 [1B) 15 [Jo g [1D) 13
6. Miara kata wklgstego nie moze wynosi¢:
[ ]A)200° [ ]B)180° [ ]c)330° [ ]D)270°

7. Kwadrat i prostokat maja réwne obwody. Dtugosé boku kwadratu wynosi 18 cm, a jeden z bokéw
prostokata ma dlugos¢ 7 cm. Dlugos¢ drugiego boku tego prostokata jest rowna:

[ ]A)19 cm [ 1B)17 cm [ ]c)25cm [ ]D)29 cm
8. Najwiekszy wspolny dzielnik (NWD) liczb 240 i 320, to:

[ ]A)40 [ ]B)20 [ ]cyso [ ]D)120
9. Najmniejsza wspoélna wielokrotnosé (NWW) liczb 28 i 16, to:

[ ]A)112 [ ]B)224 [ ]c)s6 [ ] D)448
10. Ktére zdanie jest fatszywe?

[] A)6 godzin to 1 doby. []B) 20 minut to % godziny.

[ ] c) Listopad to 11—2 roku. [ ] D) 100 sekund to 1 minuta.

11. Ulamek, ktory jest wiekszy od %, a mniejszy od Z’ to:

Al (e 2 (o g [Jo) 32

(0]

12. W ktorej rownosci popetniono biad?

1.1 123_ 01 8 _46 99 _
|:|A)2§—5 |:|B)6 20 DC)49 9 DD)11
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13. Utamkiem niewtasciwym nie jest utamek:

48 35 149 167
LA % L1835 10 128 D) 168
. ., .6:8-6:5 .
14. Po wykonaniu dziatan 3. 7+3. 2otrzymamy.
2 6 5 2
(1A [IB)g [Joy2g [1D)§
. . o .. 25 5 . . - .
15. Wspolnym mianownikiem utamkéw 9’ 6 24 Nie moze by¢ liczba:
[]A)72 [ ]B)144 [ ]c)108 [ ]D)288
16. Zosia przeczytata ksigzke w ciggu 3 dni. Pierwszego dnia przeczytata % ksigzki, drugiego % ksigzki,
a trzeciego dnia reszte. Jaka czes¢ ksigzki Zosia przeczytala trzeciego dnia?
7 9 1 13
|:lA)40 DB) 40 DC) 40 DD) 40

17. Jakie liczby naturalne nie spelniajg nieréwnosci 164 < x <1737

[ ]A)164 [ ]B)168 [ ]cy173 [ ID)y172

18. Do 254 dodano pewng liczbe x, nastepnie te sume podzielono przez 48 i otrzymano 10. Liczba x jest:

[ ]A)226 [ ]B)262 [ ]c)126 [ ]D)326

19. Utamki, ktére nie sa réwne utamkowi %, to:
1 24 606 15
N [18)%5 [ 10 1818 [Ip)z;

20. Jaka cyfre nalezy wpisa¢ w |:| w liczbie 456|:|9, aby otrzymana liczba byta podzielna przez 9?

[ A4 [ ]B)o0 []c)s [ D)9

21. Wartos¢ wyrazenia(a+b):3+(a-b)-2dlaa=12ib =9 jest rowna:

[ ]A)7 [ ]B)6 [ ]c)13 [ ]D)15

22. W teatrze na parterze byto 20 rzedéw po 30 miejsc w kazdym rzedzie, a na balkonie 15 rzedow po
16 miejsc w rzedzie. llu widzéw byto na spektaklu, jezeli 40 miejsc pozostato wolnych?

[ ]A)800 [ ]B)840 [ ]c)e40 [ ]D)880
23. lle to godzin 2880 minut?

[ ]A)24 [ ]B)48 [ ]c)3e [ ] D) ponad 50
24. Zapis DCLXXVII przedstawia liczbe:

[ ]A)477 [ ]B)677 [ ]c)e73 [ ] D)437
25. Najdituzszy odcinek taczacy dwa dowolne punkty na okregu, to:

|:| A) promien |:| B) cieciwa

|:| C) $rednica |:| D) cieciwa, ktdra nie jest srednicg

26. lle metréow siatki potrzeba na ogrodzenie prostokatnej dziatki o wymiarach 75 m i 56 m, jezeli szerokos¢
bramy i furtki wynosi 6 m?

[ ]A)262m [ ]1B)256m [ ]c)268m [ ] D)250 m
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